
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 65 
състав, в публично заседание на 10.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Ванина Колева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова, като разгледа дело номер 

12422 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 11,00 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ,  [фирма], редовно призован, представлява се от адв.С., 

редовно упълномощен, с пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ, ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" С. ПРИ ЦУ НА НАП, редовно призован, 

представлява се от юрк. М., редовно упълномощен, с пълномощно  по делото, л. 49. 

 

СГП – редовно призован,не се представлява от прокурор. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ : Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма], срещу ревизионен акт (РА) № 

Р-22002219007388-091-001/19.08.2020г, издаден от В. А. В., орган, възложил 

ревизията, и П. П. Б.-Д., ръководител на ревизията, в частта потвърден с Решение № 

1685/05.11.2020г. на директора на дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика" (ДД"ОДОП") С. при Централно управление на Националната агенция за 



приходите (ЦУ на НАП) с приложени писмени доказателства. 

 

ДОКЛАДВА постъпилата административна преписка и доказателствата към нея. 

 

ДОКЛАДВА молба от 09.02.2021 г. от жалбоподателя с представени документи по 

опис, с копие за ответника. 

 

Съдът връчи на ответника копие от писмените документи представени с молбата от 

09.02.21 г. 

 

АДВ. С.: Поддържам жалбата. Административната преписка не е в цялост, моля за 

възможност да посоча кои документи не са представени. Представям молба за 

допускане на ССчЕ, с формулирани въпроси. Моля за срок да представя 

разходно-оправдателни документи за командироване на хартиен носител, разполагаме 

с тях на диск.  

 

ЮРК.М.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Съгласно 

разпореждане на съда представям преписката от предходна ревизия на 

жалбоподателя.  

Не възразявам да се допусне ССЧЕ с поставени в молба от днес въпроси от 

жалбоподателя. 

 По отношение на представените с молбата от 09.02.2021г. писмени документи, не 

възразявам да се приемат. 

 

СЪДЪТ, по доказателствата счита , че: следва да приеме представените с жалбата 

писмени доказателства, административната преписка, представените с молба от 

09.02.2021 г писмени доказателства и представените доказателства събрани в хода на 

предходната ревизия, изискани от ответника с разпореждането за насрочване; следа да 

даде възможност на жалбоподателя да представи разходно-оправдателни документи 

за командироване в писмен вид; счита искането за допускане на ССЧЕ за допустимо и 

относимо, като следва да се допусне и допълнителен въпрос: „Водено ли е редовно 

счетоводството на жалбоподателя? Как са осчетоводени и въз основа на какви 

документи разходите за наем във вр., с които са установени задължения в РА?“. 

С оглед на изложеното съдът  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА като доказателство по делото административната преписка. 

 

ПРИЕМА като доказателство по делото доказателствата представени с жалбата. 

 

ПРИЕМА като доказателство по делото представени от жалбоподателя документи с 

молба от 09.02.2021 г. по опис. 

 

ПРИЕМА представената административна преписка от предходната ревизия на 

жалбоподателя.  

 



ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7 – дневен срок от днес да се запознае с 

доказателствата по делото и да направи доказателствени искания, ако сметне за 

необходимо. 

В същия срок да представи разходно-оправдателните документи за командироване, с 

които разполага, в на хартиен носител. 

 

ДОПУСКА изслушване на ССче, вещото лице, след като се запознае с доказателствата 

по делото и направи справка в счетоводството на жалбоподателя и където е 

необходимо, да отговори на въпросите, поставени в молбата на жалбоподателя от 

днес, както и на въпросите: Водено ли е редовно счетоводството на жалбоподателя в 

процесния период ? и Как са осчетоводени, и въз основа на какви документи, 

разходите за наем във вр., с които са установени задължения в РА. 

 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за извършване на експертизата в размер на 500 лв., 

вносим от жалбоподателя в 7 – дневен срок от днес по сметка на АССГ, в същия срок 

следва да се представят по делото доказателства за внесен депозит. 

 

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице Г. Л. З.. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ да се уведоми след представяне на доказателства за внесен депозит. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, за събиране на доказателства  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  14.04.2021 г., от 10,10 ч., за когато страните 

уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,15 ч. 

      

      СЪДИЯ: 

 

 

 

      СЕКРЕТАР:  

               

 

 
  
 
 


